

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.12.2011 16:36:37

формирования заключения врача: 27.12.2011 12:21:51

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/251591/answer/251881>



Заключение врача

Сейчас сдавать анализ ни на что не имеет смысла. Лучше - через месяц после окончания лечения сдать сперму на бакпосев и ИППП . Жене лучше антибиотиков больше не принимать во избежание развития дисбактериоза. А вот кровь на РВ, ВИЧ, гепатиты сдать можно уже сейчас.